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ALÇAK BASINÇ ALANI
 Yükselici  hava hareketi 

görülür. Bu nedenle hava 

basıncı düşüktür

 Hava sıcaklığı yüksektir

 Hava kapalıdır

 Nem fazladır

 Hava bulutludur

 Yağış görülme ihtimali 

fazladır

 Hava hareketi çevreden

merkeze doğrudur

YÜKSEK BASINÇ ALANI
 Alçalıcı hava hareketi 

görülür. Bu nedenle hava 

basıncı yüksektir.

 Hava sıcaklığı düşüktür

 Hava açıktır

 Nem azdır

 Hava bulutsuz, Güneşlidir.

 Yağış görülme ihtimali azdır

 Hava hareketi merkezden

çevreye doğrudur
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BOŞLUK 
DOLDURMALI VE 

BOYAMALI 
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ALÇAK BASINÇ ALANI
 …………………. hava hareketi 

görülür. Bu nedenle hava 

basıncı düşüktür

 Hava sıcaklığı ……………..

 Hava kapalıdır

 Nem ………….. dır

 Hava bulutludur

 Yağış görülme ihtimali 

…………….

 Hava hareketi ……………………… 

……………………….. doğrudur

YÜKSEK BASINÇ ALANI
 ……………………… hava hareketi 

görülür. Bu nedenle hava 

basıncı yüksektir.

 Hava sıcaklığı …………………..

 Hava açıktır

 Nem ……….. dır

 Hava bulutsuz, ………………….. 

dir.

 Yağış görülme ihtimali …………

 Hava hareketi …………………….. 

……………….. doğrudur
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